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Ata da 12 1  Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 4 1  Ano da 81  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 12 (doze) de junho de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18h01min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José Amoldo 
Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de 
Freitas Carneiro, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo 
de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada 
aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Nacional. Logo depois houve a 
assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão anterior, dada por 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada dos vereadores 
inscritos para uso da Tribuna. Fazendo uso da palavra facultada, o vereador Reginaldo Jeri 
convidou aos colegas vereadores e a população para prestigiarem a 5a  Edição da Beach 
Buggy Racing, que acontece todo ano nas dunas do Guriú, com participação de 
competidores da nossa região e de outros Estados. Disse ser um evento que acontece com 
muita responsabilidade, segurança e cuidado, com o apoio das Prefeituras de Camocim e 
Jijoca, com ambulâncias e equipe médica, corpo de bombeiros e defesa civil. Ressaltou que 
a corrida é homologada pela CBA (Confederação Brasileira de Automobilismo), onde só 
pode ocorrer a corrida se a CBA homologar. Finalizou parabenizando ao Sr. Esmeril e sua 
equipe pela organização que vem ocorrendo durante a semana para a realização do evento. 
O Presidente Everardo Gomes justificou sua presença na Tribuna dizendo entender que o 
Poder Executivo hoje não tem maioria na Câmara, mas a Câmara não deixou de existir, e 
que é um desrespeito o que está acontecendo, pois fizeram a reabertura do edital do 
concurso público, prorrogando o prazo, e acabaram mexendo nos requisitos de cargos, e 
isso não pode acontecer, pois para mexer é necessário vir para essa Casa, e infelizmente a 
consequência é que o concurso não irá valer. Na ocasião pediu para o Assessor Jurídico da 
Casa confirmar que o Executivo teria que mandar essas alterações, e o mesmo respondeu 
que sim. Pediu que o Poder Executivo respeite o Poder Legislativo, e que se caso queiram 
fazer alterações, mandem para essa Casa, e que não façam os vereadores e o povo de bobo 
com certas situações. Em seguida, o Presidente informou que o vereador Raimundinho 
Torquato está pedindo permissão para o Sr. Pedro do Vôlei usar a Tribuna, e então 
perguntou aos demais vereadores se todos eram de acordo e colocou em votação, a qual 
foi aprovada por unanimidade. Com  a palavra, o Sr. Pedro disse que o esporte cresceu muito 
no município nos últimos tempos, tornando Jijoca referência no vôlei de praia, representando 
o Ceará na maioria dos jogos. E é com muita alegria que ele traz a essa Casa a informação 
de que os nossos jovens estão sendo reconhecidos, e uma das formas vai ser demonstrada 
através do Projeto que está em Pauta, onde cria o Dia Municipal do Vôlei no município de 
Jijoca de Jericoacoara, e essa homenagem é mais que justa para esses jovens que se 
dedicam aos estudos, à sua família e ao esporte. Citou algumas categorias em que Jijoca é 
campeã e disse que a frase mais certa que se criou é: "Jijoca é a terra do vôlei", e por isso 
pede o apoio aos vereadores para que deem o reconhecimento a esses jovens. O Presidente 
deu continuidade com a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, 
discutidas e votadas, da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 1412024 
(do Legislativo / vereador Raimundinho Torquato) que institui o Dia Municipal do Vôlei, no 
município de Jijoca de Jericoacoara, a ser comemorado anualmente, no dia 29 de junho e 
dá outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Não 
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havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 
Sessão, às 18h37m1n, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada 
será assinada por todos os vereadores que se fizeram presentes. 
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